
 

Zahlenfolgen 5             LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 

 
1. Setze die Zahlenfolgen um mindestens zwei weitere Zahlen fort. 

 

  4 300, 4 500, 4 700, 4 900, 5 100 

  1 150, 2 150, 3 150, 4 150, 5 150 

  6 200, 6 000, 5 800, 5 600, 5 400 

  9 010, 9 020, 9 030, 9 040, 9 050 

  2 450, 2 600, 2 750, 2 900, 3 050 

  6 300, 6 900, 7 500, 8 100, 8 700 

10 000, 5 000, 2 500, 1 250,    625 

  1 250, 1 500, 1 750, 2 000, 2 250 
 
 
2. Zähle in Hunderterschritten weiter und ergänze jeweils acht Zahlen. 

 

1 400, 1 500, 1 600, 1 700, 1 800, 1 900, 2 000, 2 100, 2 200 

2 450, 2 550, 2 650, 2 750, 2 850, 2 950, 3 050, 3 150, 3 250 

1 500, 1 600, 1 700, 1 800, 1 900, 2 000, 2 100, 2 200, 2 300 

4 330, 4 430, 4 530, 4 630, 4 730, 4 830, 4 930, 5 030, 5 130 

1 600, 1 700, 1 800, 1 900, 2 000, 2 100, 2 200, 2 300, 2 400 
 
 
3. Rechne im Kopf. 

 
3 770  - 320  = 3 450   8 560  - 153  = 8 407  1 263  + 260  = 1 523 

5 850  -   40  = 5 810  5 520  + 320  = 5 840  1 590  + 180  = 1 770 

6 250  -   90  = 6 160  8 540  - 910  = 7 630  2 660  +   70  = 2 730 

4 820  + 570  = 5 390  6 230  - 470  = 5 760  2 356  - 940  = 1 416 

 


